



Шевелев Станислав (? - 23.08.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 23.08.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://t.me/ZmemoryZ/342>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/67840>

В семье России, в городе Кургане, 26 июля 1986 года родился мальчик по имени Станислав Шевелев. Его жизненный путь был полон тепла и любви к близким, а его сердце всегда стремилось защищать и оберегать. Полюбившей «Ворчун» стал для него не просто именем на войне, а символом его несгибаемости и упорства.

19 сентября 2022 года Станислав принял решение, которое изменило его судьбу – он ушел добровольцем на войну, чтобы стать частью чего-то большего, чтобы защитить свою землю и своих близких. В ноябре того же года он пошел под артиллерийский обстрел, получив контузию. Это было испытание не только для него, но и для его семьи, которая провела 7 месяцев в тревоге и ожидании, пока он лечился в госпитале.

Но даже после тяжелых испытаний Станислав вернулся на войну, присоединившись к подразделению «Штыри» 80 полка. Его мужество и самопожертвование не знали границ. Он был тем, кто первым приходил на помощь раненым, не раз рискуя собственной жизнью, чтобы вывести их в безопасное место под покровом ночи.

26 января 2024 года, выполняя боевое задание, Станислав пропал без вести. Два месяца его семья и сослуживцы ждали надежды, что он alive. Но 30 марта пришла страшная новость – Станислав погиб на поле боя в населенном пункте Калюки.

Дома его ждали: маленький сын, любящая жена и мама. Станислав был для них всем: трудолюбивым отцом, любимым мужем и сыном. Он всегда находил время для любимых людей, чтобы напомнить о своей любви.

Жизнь Станислава Шевелева, «Ворчуна», стала примером бескорыстной любви к родной и несгибаемой верности своей стране. Его память будет жить в сердцах всех, кто его знал, как символ мужества и самопожертвования.